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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in einem 4*

Hotel des LifeClass Resort in Portoroz, direkt an der

Promenade gelegen, mit Thermalbad, Pools und

SPA-Bereich

- 5 x Abendbuffet im Hotel

- Schifffahrt nach Piran

- Stadtführung Piran und Ljubljana

- Besichtigung eines Olivenöl-Produzenten mit

Degustation

- Eintritt zur Postojna-Grotte

- Weinprobe im Vipava-Tal

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_____________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

28.05.2024 - 02.06.2024 - 4*-LifeClass Hotel & Spa

Preis pro Person im Doppelzimmer 970 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1150 €

Sloweniens Schönheiten - 6 Tage

 Sonne, Meer und Kultur am Rosenhafen

Reisen Sie mit uns in das grüne Herz Europas, nach Slowenien. Das kleine Land mit seiner unglaublichen Vielfalt hat

seinen Gästen einiges zu bieten. Hier verschmelzen verschiedene Welten zwischen Alpen und Adria zu einer

wunderbaren Symphonie aus Natur und Kultur. Einfach traumhaft schmiegen sich die kleinen Küstenorte an das Ufer

der türkisblauen Adria. Aber auch das Hinterland verspricht, mit seinen fruchtbaren Hügeln, ungeahnte Schönheiten.

Das mediterrane Klima lässt hier viel Obst und einen prächtigen Wein gedeihen. Für Ihren Aufenthalt haben wir das

exklusive LifeClass Resort & Spa Hotel im mondänen Rosenhafen Portorož ausgewählt. Es liegt direkt an der

einladenden Promenade, damit Sie die Ferientage am Meer in vollen Zügen genießen können. 

1. Tag: Sie reisen durch Süddeutschland und Österreich nach Slowenien. Ein Stück Adria nennt das vielfältige

Land sein Eigen. Hier empfängt Sie, verborgen in der atemberaubenden Bucht von Piran, das elegante Seebad

Portoroz, was übersetzt Rosenhafen bedeutet. Mit den modernen Hotels und den wegsäumenden Rosen versprüht

der beliebte Badeort ein ganz besonderes Flair. Umgeben von saftig grünen Hügeln auf der einen und dem Meer auf

der anderen Seite, blickt Portoroz auf eine jahrhundertalte Tradition als Heilbad zurück. In Ihrem Hotel freut man

sich schon auf Ihren Besuch!

2. Tag: Nach einem gemütlichen Urlaubsfrühstück vom Buffet starten Sie zur ersten Entdeckungstour. Gemeinsam

mit Ihrem Reiseleiter unternehmen Sie eine Schifffahrt nach Piran, eines der schönsten Küstenstädtchen an der

slowenischen Adria. Prunkvolle Paläste, mittelalterliche Stadtbefestigungen und die reich verzierten Kirchen

verleihen dem historischen Ort ein venezianisches Gesicht. Sie unternehmen einen Stadtrundgang durch die

Gässchen mit ihren zauberhaften aneinander gereihten Häuserzeilen. Danach bleibt Zeit um die besondere

Atmosphäre am türkisblauen Meer von Piran beim individuellen Bummel zu genießen. Mit dem Bus reisen Sie ins

Slowenischen Hinterland zu einer typischen Olivenölproduktion. Hier erfahren Sie Interessantes über die

Herstellung des flüssigen Goldes. Eine Degustation  ist inklusive!

3. Tag: Ein Besuch der liebenswerten, slowenischen Hauptstadt Ljubljana ist in jedem Fall ein Muss! Die Metropole

wurde 2016 zur grünsten Hauptstadt Europas gewählt. Ein geführter Spaziergang offenbart Ihnen den interessanten

Mix aus Kultur und Natur, der diese Metropole so besonders macht. Verschiedenste Kulturen haben in den letzten

Jahrhunderten hier ihre Spuren hinterlassen. Glanzstück ist die noch vollständig erhaltene Altstadt mit ihren

historischen Bauten, den charmanten Plätzen und idyllischen Brücken. Genießen Sie es in Ihrer Freizeit durch die

lebenslustige Stadt zu flanieren und gönnen sich einen "Struklji“. Der gekochte Strudel ist eine slowenische

Spezialität.

4. Tag: Wieder wartet ein erlebnisreicher Ausflug auf Sie. Zunächst dringen Sie tief in die Geschichte unserer Erde

ein, denn es geht zur weltbekannten Grotte von Postojna. Das zwei Millionen Jahre alte Grottensystem ist eine der

zugänglichsten Höhlen weltweit. Zu Fuß und mit der elektrischen Minibahn lernen Sie diese einzigartige Welt

kennen. Einen Kontrast bietet der anschließende Besuch im malerischen Vipava-Tal. Zwischen sanft

geschwungenen Hügeln und Weinbergen laden wir Sie zu einer Kellereibesichtigung ein. Natürlich dürfen Sie

den edlen Tropfen auch probieren.

5. Tag: Heute dürfen Sie einfach mal die Seele baumeln lassen. Genießen Sie die Annehmlichkeiten Ihres

exzellenten Hotels direkt am Meer und erkunden Sie noch einmal Ihren lebhaften Ferienort.

6. Tag: Rückreise zu den Ausgangsorten.

Reiseinformationen: 

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen
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Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-LifeClass Hotel & Spa

LifeClass Resort in Portorož

https://www.lifeclass.net/de/

Hotelwebseite

Die LifeClass Hotels Portorož, Hotel Mirna, Neptun oder Riviera, befinden sich in einer herrlichen mediterranen

Landschaft, die von einer ursprünglichen Kultur bereichert wird. Die Lage ist exzellent direkt an der

Hauptpromenade von Portorož. Alle Hotels sind ausgestattet mit Fahrstuhl, Restaurants und Bars, sowie Pools.

Gönnen Sie sich köstliche Gerichte, die mit lokalen Zutaten zubereitet werden. Duftende Kräuter begleiten Sie auf

Schritt und Tritt – beim Spaziergang, im Zimmer und natürlich auf dem Teller.
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